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A munkatervben vállalt feladataink közül sajnos számos programot nem tudtunk megvalósítani 

az online oktatás során (pl. TeSzedd akció, Véradás, Egészség–Megéri! egészségnevelési 

vetélkedő, egészségnapok, vízmű látogatás). A törekedtünk arra, hogy digitális formában, a 

szakmai és osztályfőnöki órákon is, kapcsolódjunk az ökoiskolai témanapokhoz, formáljuk a 

tanulók környezettudatos szemléletét. Külön hangsúlyt fektettünk, odafigyeltünk  a tanulók 

mentális egészségére, amely problémaként jelentkezett az online oktatás során. Ebben az iskola 

védőnő és iskola orvos is aktívan részt vett. 

A megvalósított programjaink 

 „Kék alma” ősi gyümölcsfajta az iskolakertben – 2020 szeptember 

Az Agrárminisztérium támogatásával valósult meg az Országos Faültetési Program. 

A projekt keretében iskolánk az őshonos gyümölcsfajta (Kék alma) ültetésével, 

gondozásával hozzájárulhat a régi idők gyümölcskultúrájának megőrzéséhez.  Az 

almafát az Őrségi Nemzeti Park biztosította számunkra.  

 Országos Természetismereti Vetélkedő - 2020.október -2021. április 

Harmadik éve vesz részt iskolánk a Széchenyi Zsigmond Mezőgazdasági Technikum 

által szervezett országos Természetismereti vetélkedőn.  

A csapat tagjai 10.fe osztály tanulói voltak: Imre Laura, Lőrincz Réka, Willems Patrícia. 

 Fenntarthatósági Témahét- 2021. április 

A 2021. évi Fenntarthatósági Témahét kiemelt témái az erdő mint ökoszisztéma, a zöld 

gazdaság és a fenntartható közösségek, háztartás és közlekedés 

A szakgimnáziumi, technikusi és az Szk-s tanulók vettek részt a projektben, online órai 

keretek között. A részben a központileg kiadott témavázlatok alapján dolgoztuk fel a 

témakört.    

 Az Év BISEL Fotósa elnevezéssel országos fotópályázat 

A Föld Napja alkalmából az Agrárminisztérium országos fotópályázatot hirdetett a 

BISEL (Bioindikáció a Középiskolai Oktatásban) programhoz kapcsolódva.  

Öt tanulónk vesz részt a projektben, amely 2021.szeptember 15-én zárul. 

 A „Víz világnapja” városi vetélkedő – 2021. június 

A komplex tudást igénylő környezetvédelmi vetélkedőn az iskolánk a három fős csapata 

vett részt, szerepelt eredményesen. A csapottagok a 10.fe osztály tanulói voltak: Pável 

Armand, Szalai Dénes, Tóth Zoltán. 

  Jeles napok   

A víz világnapja – „A Tisza nevében” c. dokumentum film alapján 

A Föld világnapja – a Fenntartahatósági témahéthez kapcsolódóan 

A biológiai sokszínűség nemzetközi napja   

Az állatok világnapja – témánk: az állatvédelem, a felelős állattartás 

 


